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This guide was created by the Seneca OER Committee. The committee was struck in Spring
of 2017 as a sub-committee of the Educational Technology Advisory Committee (ETAC).

Terms of Reference

Have questions about OERs at Seneca? Contact us! oer@senecapolytechnic.ca
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Survey Respondents

M 1824 yearsold

57/1284 students surveyed 25:34yearsold 2
responded for a very low
response rate of 4.4%

BAM 101 and 107 (23)
OBR250 (8)

EAC594 (25) 45-64years old 2
NPM703 (1)

User Behaviour and Preferences
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Printed the text? AV components Consulted the text:

Yes (5) Very useful to Every week (38)
Some chapters (11) somewhat useful A couple of times (11)
No (36) (70%-92%) r (!

[N
Format pref Used open texts Frequency of use
Print (12, pefore? vs traditional texts
Digital (12) Yes (14) About the same or
Both (18) No (33) more (26)
Either (10) Don't know (8) Less (16)

User Experience and Future Development

Seneca should adopt more open

This open text enhanced my textbooks into my program:

learning experience:

agree disagree

#of studentsin
sections using
open text

BAMIOl 7700 4146 469

BAMI07 38 270 5

OBR250 78 249 10
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For more information, contact: oer@senecacollege.c:
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25/301 students surveyed 2534 yearsold 3
responded, for a very low

response rate of 8%

35-44yearsold 3
BAM 101 and 107 (5)
OBR250 (1)
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Unidentified (4)
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Printed the text? AV components Consulted the text:
Yes (0 Very useful to Every week (14)

Some chapters (1) somewhat useful A couple of times (3)
No (16) (82%-100%) ever

Format preference Used open texts Frequency of use
Print (5) before? vs traditional texts
Digital (6) Yes (14) About the same or
Both (6) No (4) more (19)
Either (3) Dantlknow (5} Less (1)

User Experience and Future Development

Seneca should adopt more open
textbooks into my program:
17

This open text enhanced my
learning experience:
Y

2
2

Strongly toSomewhat  Somewhat toStrongly 0
‘Agree Disagree. Stronglytosomewhat  Somewhat tostrongly
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Open Texts Infographic for Winter and Summer 2020 Student Survey (.png)
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